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V Budapešti sa diskutovalo o problémoch a príležitostiach  
podnikania v Maďarsku a na Slovensku  

Bratislava, 10. februára 2010; vyše sto slovenských a maďarských podnikateľov sa stretlo na otváracej konferencii  projektu 
a 4. 

ieľom konferencie bolo podporiť nadviazanie obchodných vzťahov slovenských a maďarských podnikateľov, využiť existujúce 

 účastníkov bola zo Slovenska. Išlo najmä o malých a stredných podnikateľov z rôznych odvetví (prevažne 

my, 

 rámci projektu bol spustený aj nový portál http://www.sme-husk.eu

cezhraničnej spolupráce „Podpora maďarsko-slovenskej spolupráce malých a stredných podnikov“, ktorá sa uskutočnil
februára 2010 v Budapešti. Podujatie zorganizovali projektoví partneri: Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného 
podnikania (NARMSP), Teodore Puskas Foundation a ITD Hungary Zrt.  
 
C
skúsenosti a know-how z oblasti spolupráce partnerov z oboch krajín. Aj týmto spôsobom poskytuje projekt malým a stredným 
podnikateľom, ako aj širokej verejnosti, komplexné a kvalitné informácie o problémoch a príležitostiach podnikania v Maďarsku 
a na Slovensku. 
Viac než polovica
strojárskeho, drevospracujúceho a chemického). Účastníkov privítal riaditeľ obchodno-ekonomického oddelenia slovenskej 
ambasády v Budapešti JUDr. Peter Horváth. Jedným z najzaujímavejších vystúpení bola prezentácia zástupcu slovenskej fir
ktorá už úspešne podniká na maďarskom trhu. Podnikateľom poskytol praktické informácie o tom, čo môžu očakávať 
v začiatkoch, čoho sa majú vyvarovať a pod.  
 
V . Je určený najmä pre záujemcov o podnikanie v Maďarsku. 

tovať.  

ripravované podujatia: 

arec 2010  
stretnutie maďarských a slovenských firiem 

nských firiem 
odnikoch 

príl 2010 
rain the Trainer“ – školenie pre poskytovateľov služieb malým a stredným podnikateľom (Zvolen) 

rojekt sa realizuje v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Maďarská republika - Slovenská republika 2007-2013 a je 

Poskytuje možnosť bezplatnej registrácie do databázy slovenských a maďarských spoločností, ktorá umožňuje aktívne 
vyhľadávanie potenciálnych obchodných partnerov spoza hraníc podľa vopred zvolených kritérií a následne ich aj kontak
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m
- kooperačné 
- obchodná misia maďarských podnikateľov u dvoch slove
- obchodná misia slovenských podnikateľov vo vybraných maďarských p
 
a
- seminár “T
- druhá medzinárodná konferencia maďarských a slovenských podnikateľov (Bratislava) 
 
P
spolufinancovaný z prostriedkov Európskej únie. Bližšie informácie: http://www.nadsme.sk/?article=720  
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 

ých programov 

h 
ckých 

konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii predvstupov
PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež poradenstvo 
v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom inštitucionálnej siete regionálnych centier (13 regionálnych poradenskýc
a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologi
inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.).    
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